
Pentru'publicajiuni oficiale (anunţuri ju
diciare, administrative, poliţieneşti etc.) se 
vor plăti 50 bani de fiecare cuvânt sau 
numfir, piua .timbrul de chitaniă igi; preţul 

exemplarelor dorite.

A COM ISIUNEI REGIONALE DE UN IFICARE D IN  CLUJ

Preşul abonamentului:

Pe un an . . 120 Coroane

UN EXEMPLAR 2 COROANE

Pentru publicajiuni particulara se vor plăti 
câte Cor. 1*50 de fiecare centimetru pătrat 
la prima publicare, acordându-se la pu
blicarea a doua d reducere de 10%, iar la 

.publicarea a treia o reducere de20%.
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: ; : f f l i P Â R T E :̂

Ministerul de interne

Depiziuîie,
Noi, Preşedintele ; Consiliului de Miniştrii 

şi Ministru, . Secretar de Stat la Departamentul 
de Interne:

Având în vedere dispoziţiunile îegulamen- 
tului pentru funcţionareaAComisiunilor de des
cărcare a serviciilor publice, din teritoriile ali
pite şi unificarea lor cu acelea; din vechiul 
Regat, precum şi deciziunea Preşedinţiei Con
siliului de Miniştrii cu No. 1876. din 15 Mai 
1920, publicată în Monitorul Oficial No. 36 
din 19 Mai; a. c. ; - ' '

' In vederea sfabilireî raporturilor de servi- 
eiu a D-lor; Secretari Generali ai- Internelor din 
Ciu j, Cernăuţi, şi Kişinău, îaţă cu autoritatea 
centrală a .Minisierului de Interne şi îaţă cu 
Prefecţii din acele părţi* ale ţărei, ps deoparte, 
cum şi pentru • fixarea atribuţiunilor acestor P-ni 
prefecţi ca ‘ reprezentanţi ai guvernului-, central 
şi ca organe de execuţie a Ministrului de 

Interne;.. %■>
Potrivit dispoziţiunilor art. 2 din regula

mentul de aplicarea legei pentru organizarea 
serviciilor administraţiei Centrale a Ministeru
lui, precum şi a acelora reîeritoare la atribuţiu- 
nile Prefecţilor de judeţe, dinf, regulamentul de 
aplicare al legei pentru organizarea autoritătilor 
administrative exterioare; - 

/ Pentru bunul- - mers al administraţiei din 
ţară;/':. , \ y.>.

: ■ decidem:

; Ârt. I. D iiii Secretari Generali ailnterne- 
lor din Cluj, Cernăuţi şi Kişinău sunt reprezen- 
t a n ţ t ^ r ^  în Ardeal". Bu=
covmrşr^iăTăKiii:. , ; •
" |Tn~executarea delegaţiunilor ce li s’au’ dat 
prin deciziuneaMinisterială cu No1 26974/920,

ei vor rezolva, pe răspunderea personală, toate 
chestiunile curente de interes local, cari cad 
în atribuţiunile Departamentului ce conducem, 

iar chestiunile a căror importanţă va avea h, un 
caracter general în mate ie : de administraţie, 
saw;ar privi ordinea şi şiguranţa Statului, vor 
fi supusă în; prealabil aprobărei noastre.

| A it. ÎL Toată h corespondenţa: referitoare, 
lemanată dela , D-lor vâ fi semnala cu titlul: 
^„Secretarul General al Ministerului de Interne" 
■afară de ordonanţele de plată care vor fi sem

nate în numele Ministrului. ~ - 

l Art. III. In fiecare săptămână, Secretaria
tele Generale de Interne, din Cluj, Cernăuţi şi 
Kişinău, vor înainta Ministerului un raport 
amănunţit de toate lucrările soluţionate şi expe
diate, care vor avea o importanţă deosebită.

A rt. IV . D-nii Prefecţi de judeţe din Ardeal, 
Bucovina ş i, Basarabia, fiind numiţi în puterea 
legii pentru organizarea autorităţilor administra
tive exterioare, sunt subordonaţi direct Minis
terului de ‘Interne, ca unii ce sunt reprezentanţii 
guvernului ] central şi organe de execuţie ale 
acestui Departament.

0 Ca şi Prefecţii din vechiul Regat,; D^nii 
Perfecţi 'din acele regiuni vor avea, în sfera 
teritorială a judeţelor lor, autoritatea directă 
asupra tuturor funcţionarilor în subordine şi .vor 
întreţine cu celelalte tinstituţiuni şi; organe de 
execuţie, care, cad sub ordinele directe ale 
Ministerului de Interne, aceleaşi raporturi de 
serviciu ca şi prefecţii din vechiul Regat.

’ . D-nii Prefecţi vor face Ministerului comuni

cările lor prin Secretariatele Generale dâ in
terne. respective. • • f

Ei vor primi ordinele Ministerului fie direct 
fie: prin Secretariatele Generale.

In caz cănd prefecţii vor avea a răspunde 
unui ordin, primit direct de la Minister, nu vor 
fi ţinuţi să trimeată răspunsul prin oficiul Sec
retariatului General local respectiv, dar vor 
aduce chestiunea la cunoştinţa acestora.
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Subprefecţii din Ardeal vor corespunde 
atăt cu organele superioare administrative (Minis- 
terj; Secretariat General etc.) cât şi cu cele în 
subordine numai prinprefecţii judeţelor respective.

Ari. V. Recomandările în funcţiuni^pentru 
toate gradele se vor face direct Secretariatelor 
Generale, care se vor conforma DecretuluMege 
cu No. 1920 din 2 Mai 1920 publicat în Moni
torul Oficial cu No. 24 din 4 Mai 1920.

A rt. VI. Direcţiunea Secretariatului şi Per
sonalului este însărcinata cu executarea acestei 
deciziuni. ^

Bucureşti, 4 Junie 1920.

■■ ■■. Preşedintele Consiliului de Miniştri 
' _ i •> şi Ministru de interne.

33812 , ~ General Alexandra Averescu,

Ministerul Internelor.

. Secreiariatul general din Cluj. >

V'j r: i V,1'. ■■

Ordin circular.
- Prin 'Decretul Nr. 1408 din 31 Martie 1920, pub

licat în Monitorul Oficial Nr. 6 din 7 Aprilie a.jc. s’a 

pus în aplicare dispozitiunile Decretului lege * Nr., 

2362— 1919, • pentru organizarea Direcţiuriei Generale 

a Statisticei, ce s’a publicat în Monitorul Oficial Nr. 5(| 

din 20 Iunie 1919 şi în teritoriile alipite Ia Patria 

Muma, înfiintandu-se îa acest scop în oraşele Cluj] 

Chişinau şi Cernăuţi Câte un serviciu regional de sta-s, 

tisţica, cari vor lucra sub ordinele numitei direcţiuni. | 

Comifnicandu-va cele ce preced, avem onoare a 

Va ruga, sa Va conformaţi întocmai dispoziţiiinilor art; 

23 alineatul a—h din Decretul lege Nr. 2362—919, 

pentru perceperea taxei timbrului statistic 925 bani ce 

urmează să se aplice pe toate actele mentionate în . acest 

articol. ' - ' ■ ; •. '

. . Timbrele statistice vor fi puse jn  vânzare, ca Şi 

celelalte timbre fiscale prin depozitele Regiei M. Statului, 

cătră care s’a Intervenit în consecinţă.

' Cluj, la 14 Maiu 1920.  ̂ /

. — " u ■ Dr. Bucsan,
Nr.’ 969/5699—1920. : - 1 : ”  secretar general.

Ministerul de Justiţie. ;
Secretariatul general din Cluj. ;

Ordin circular
pentru readucerea crucii în şalele de şedinţă ale 

instan^îorTudecătoreşti.

Cătră Curiile de apel, tribunalele şi judecătoriile de ocol.

Având în vedere importanta desvollării şi men

ţinerii simţului religioş şi credinţei creştineşti a cetă

ţenilor pentru binele obştesc,; siguranţa sfatului şi 

ordinea publică» îndeosebi astăzi învultoarea sbuciu-

marilor, produse de evenimentele revoluţionare şi 

de urmările răsboiul mondial, văzând că marea ma

joritate a locuitorilor de pe teritorul administrat de 

comisiunea regională de unificare este de confesiu

nea creştină, pentru cari crucea este simbolul cre

dinţei §î obiectul unei adânci adoratiuni, considerând 

şi faptul că în restul regatului crucea se găseşte pe 

masa fiecărei săli de şedinţă, din aceste motive, de 

însemnătate

Ordonăm

să fie readusă şi aşezată pe masă în toate şalele 

de şedinţă ale instanţelor judecătoreşti crucea.

La instanţele unde crucea nu s’a păstrat în 

arhive, se va cerceta cauza pierderei. şi se va pro

cura alta sau altele nouă în numărul trebuincios.

Cluj, Ia 27 Maiu 1920.

: Dr. Marta
Nr. 7061—1919. Prea just. secretar general.

M inisterul muncii şi ocrotirei sociale.

) Secretariatul general din Cluj.

Ordin circular.
In interesul invalizilor cari, fie ca reclama, fie 

ca sunt chemaţi din oficiu, sa se prezinte înaintea 

Consiliului Superior de reforma, prin aceasta in 

ecorî^xr sefviduP sanfiaf'aTCorpului VII. Armata 

luam urmatoarele

Dispozitiuni: . j

Ori-ce invalid care fie ca a reclamat Consiliului 

superior de reforma contra clasarei ce a obtinut 

dela comisiile medico-militare, fie ca este chemat 

de acest Consiliu pentru rectificarea clasarei .sale 

reste dator a se prezenta acestui Consiliu la data 

aratata de Consiliu superior de reforma, avand asupra 

sa biletul de clasare al comisiei medico militare, 

(roşu, albastru, sau alb). Acei ce nu posed acest bilet 

: se ,vor conforma prescripţiunilor; din legea privitoare, 

s i: regulamentul privitor la reformarea si pensionarea 

gradelor inferioare pentru infirmitati sau boale dobân

dite in tirnouLsi din cauza războiului, pentru obţi

nerea unui nou bilet. /

Aceşti din urma, cand sunt îndrumaţi a se 

prezenta Consiliului, inainte de a obţine noul bilet, 

se vor prezenta cu un certificat al cercului de 

recrutare, in care Ii-se vâ indica diagnosticul si 

procentul de invaliditate. i

Aceste dispozitiuni veti binevoi ale comunica j 

de urgenta tuturor organelor comunale, cari sunt 

strict îndatorate a [lua masurile necesare in interesul 

invalizilor conform îndrumărilor date mai sus..

Cluj, la 28 Mai 1920,

. ■ pentru secretar general:

Nr. 8379. Dr. Marius Sturza.
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’ Ministerul fie Interne.!'- ‘ > • 

Inspectoratul General Administrativ penhu' Transilvunie, Bana!,
( Crigana, Sâ'mar gi Maramureş ; ■ ;

; Pubiicatiune. , ^

In ziua de 19 Iulie 1920 se va tine la Jaşi. 
licitaţie publică pentru vinderea materialelor şi ma
rinelor ca tracţiune automobilă ale , Statului ce se 
afla in parcurile Soda şi Late seu. ‘

Cluj, 'la 14 Iunie 1920.

Inspector general administrativ 

No. 167, , A. Fălcoianu.

M inisterul de interne, secretariatul general din Cluj. » 

Aviz.

Ultima serie pentru esamenale de capacitate pentru 
secretarii cumunăli să începe la 5 Iulie: Cei Interesaţi 
să vof adresa subprefectului judeţului pentru i a primi 
informaţii. ■ ; '■-t ‘

Anunţuri judiciare.

'  Judecătoria de ocol Beiu$ \

Publicare de citaţie.

■ y  Judecătoria de ocol din Beiuş aduce la cunoştinţă- 
că in procesul intentat de Nicolae Chebo şi soţii din Roşia 
ca inacţionâtori in contra Iui Eva Perţ din Roşia ca. 
inacţionată pentru proprietate imobilă a pus termin pentru 

t începerea si pertactarea in mărit a procesului si a pro
vocat părţile ca la 18 Junie 1920.. la orele % 9. a 
m. să. se prezinte in localul si oficiul judcătoriei (etaj 
Nr* 2 i) iar totodartă a numit pe seama; erezilor necu
noscuţi a reposatului Nicolae Pert, ca curator pe advo
cat Dr. Augustin Ciaviciu din Beiuş.

Judecătoria provoca pe inactionati ca in ziua şi la 
ora numită’ să se prezinte cu ■ advocai provocat1 cu 
procura, pentrucă in caz contrar va proceda curatorul 
în locul lor. — Beiuş Ia 18. Maiu 1920. Dr. Ioan 
Pognar m. p. consilier la Curtea de apel.

Nr. â990—1920. (1385) 1— 1

Judecătoria de ocol Braşov.

- Edict.
Judecătoria de ocol Braşov pub.ică, că afirmative, 

s’ar fi , pierdut următorul document; 3 livreiuri de depunere 
?i anume 1 livret de depunere eliberat de Banca Comer
cială filială' Braşov, sub nr. 5345, despre suma de 29743 
cor. 65 Mfil., 1 livret de depunere eliberat de Banca 
„Albina" fiiiaia Braşov  ̂ sub nr. 28658 despre suma de 
11606 coroane 75 fileri, 1 livret de’ depuneri eliberat de 
Banca Generală (AUgemeine Spârcasse), sub nr„ 19707 
despre suma de 6945, cor. 63 fii. pe numele lui Pozsâr 
Mihâly şi solia Pozsâr Sara. _

In urma rugării Iui Pozsâr Mihâly şi solia domici
liat in Braşov, procedura penfru anularea documentului 
acesta s’a pus in curgere. In consecinţa provoacă ipe 
detentorul-documentului mai sus descris, că in termin 
de un an, socotit dela prima publicare al acestui edict. 
Gazeta Oficială să’l prezinte acestei judecătorii, căci: Ia 

l caz contrar şi Ia noua cerere a petentului, judecătoria 
( va.anunţa după expirarea terminului din nou acest doicu- 

ment;de anulat. — Braşov, la 6,,Martie 1920. Dr. Banda, 
gsfrjudecălor. ! I

Nr. Pk. 4611/1919. (773) 1-1

3

- Edict.
Judecătoria de ocol Braşov publică, că afirmative 

s'ar fi pierdut următorul document ; 1 livret de depunere 
eliberat dei Btfnca^Gerierală ? (AUgemeine Spaikassa) din 
Braşov, sub nr. 25388 pe numele Tontsch Mărie şi având 
Ia 15 Iulie 19,19 un sald de 1800 coroane. .

In; urma'rugării Tontsch Mărie domiciliată in Hăl- 
cljin, procedura pentru anularea documentului acesta 
s’a pus in curgere. In consecinţă provoacă pe detentorul 
documentului mai sus descris, că in termin de un *ăn, 
socotit dela prima publicare a l1 acestei edict. Gazetă 
Oficială sa’l prezinte acestei judecătorii, căci la caz-con
trar şi Ia noua cerere a petentului, judecătoria va anunja 
după expirarea terminului din nou acest document de 
anulat. — Braşov,-Ia 6 Martie 1920, Dr. Banda, m. p. 
şef-judecător. ‘ ' b ~

Nr.“'Pk. 4552-1919. (774) 1-1

Judecătoria de ocol Dicioszanmartin. . . ' ,

Pubiicatiune de citare.

Judecătoriade ocol Dicioşanmartin publică, ca în 
procesul înaintat de Eleonora ; Cernea Haranglâb rept. 
Dr. Iosif iBoila advocat, Dicioşanmartin : contra înctul 
Lăsământul lui Ioan Mănjiur fost- locuitor Haranlăb pentru 
edareă unor efecte îd preţul 17400 cor. capital şi ace. 
a fixai termin de portractare şi a somat partidele ca să 
sa prezinte în ziua de 29 Iunie 1920 la 8 oăre ,în biroui 
judecătoriei, totodată pe seama lăsământul lui şi erezi lor 
necunoscuţi a numit că curător pe advocat Dr. lzor 
Erdos adv. Dicioşanmartin.

Judecătoria provoacă pe înctul, ca în locul şi ziua 
suşnumită să se prezinte prin advocat, căci în can contrăr. . 
curătorul va proceda îu ; locnl lui. Dicioşanmartin la 
20 Maiu 1820. Dr. Vermes m. p. judecător de ocol.

Nr. 789-1920. (1467) 1— 1

PubHcaţiune de citare. :

Judecătoria de ocol Dicioşanmartin, ca în procosul 
înaintat de Josif Pâlfy locuitor în Săntămăria repr. dr. 
Josif Boila adv. Dstmartin contra inctul George Ferenc 
şi soţia Susana Pâlfy pentru 171 dollar 60 cent sau 
23940 cor. capital şi acc. a fixat trrmin de petractare 
şi â somat partidele că să se preziute în ziua de 27 
Iunie 1920 la 8 oare în Biroul judecătoriei, totodată pe 
seamă - înctului care e în loc ' necunoscut a numit ca 
curator pe advocaţ dr.Tzor Erdos Diciosănmartin. Jude
cătoria provoacă înctul, că în- locul şi ziua suşnumită să 
se prezinte prin advocat, căci in caz c6ntrar curatorul 
va proceda în locul lui. —7-Dicioşanmartin la, 13 Mai. 
1920. Dr. Vermes m. p. judecător de ocol.

Nr. 727— 1920. (1470) 1— 1

Publicatiune .de Citare.

Judecătoria de ocol Diciosanniartin publică, că în 
procesul înaintat de Eleonora Cernea, din Haranglâb 
contra înctul Lăsământul Iui Ioan Manjiu pentru extră
darea înei vacă şi riţel, a fixat termin de pertractare 
şi a somat partidsle ca să se presintă în ziua de 29 
Iunie 1920 la 8 oare dim. în biroul judecătoriei, totodată 
pe heama înctului care .e în loc necunoscut a numit ca 
curător pe advocat «Dr. Erdos lzor din Dicioşanmartin.

Iudecătoria provoacă pa înctul, că în locul si ziua 
susnumita să se preziotă prin advocat, căci în-caz contrar 
curătorul va procedă în locul lui. Dicioşanmartin la 25 
Maiu 1920 Dr. Vermes n 1. p. judecător , de ocol. •

.788—ţl 920. : - (1468) 1-1
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Publicatiune de citare.

Judecătoria de ocol Diciosanmartin publică, că în 
procesul înaintat de Dumitru Moldovan din Bobohalma 
contra inctul Vasilie Moldovan fsot locuitor din Bobohalma 
pentru recunoaşterea dreptului de proprietate şi acc. 
capital şi acc. a fixat termin, de petractare şi a somat 
partidele că să se prezinte în ziua de 15 Iunie 1920 la 
8 oare în biroul judecătoriei, totodată pe seama înctului 
care e în loc necunoscut a numit ca curator pe advocat 
dr. Etdos Izor Diciosănmartin. Judecatoria .provoaca 
pe înctulj că , în locul: şi ziua,susnumită să se prezinte 
prin advocat, căci in caz contrar curatorul va proceda 
tn locol lui. —  Diciosănmartin la April 28 1920. Dr. 
Vermes m. p. judecător de ocol.
: Nr. 621— 1^20. ; : ;  ̂ (1469) 1— 1

Judecătoria, de ocol Haţeg. ,

Decis.
Judecătoria de ocol Haţeg la cerea lui Mihai 

Muntean preot în Feder pentru nimicirea următoriuiui • 
document afirmativ predut „titlu provisor“ Libel de în- 
prumut naţional de 5o/o din 1919 predat din partea rega
tului Român şi esmis prin Consiliul Dirigent resortul 
finaţelor" sub Nr. 5966. îri valoare de 8000 cor.; pe baza 

.vart.. de. lege .1. din 1911. §. 750. sa pus în curgere pro-- 
cedura, şi a estradat edictul.

• Pentru aceasta somează peTposesorul acestui docu
ment, că în termin de un an socotit dela a treia publi-

■ care a acestui edict în „Gazetta Oficială să îl presints 
acestei judecătorii,'-căci în caz contrar, şi la noura cerete 
a petentului, judecătoria după espirarae terminului sptie 
va anunţa > acest document ca anulat. — Haţeg, la 25 
Februar 1920. Dr. Petra Comes m. p., jude şef.

Nr. Ep. 355.-1920. . (8q4) 1—2

Judecătoria de ocol Făgăraş■

Publicare de citafie.

: ' ; Judecătoria de ocol: Făgăraş aduce Ia cunoştinţă, 
că în procesul ; intentat de reclamantul Cornea Tamaş 
alui Iuon în contra pârâtului Cornea Tainaş alui Iuon 
(Prundean) pentru ştergerea dreptului de proprietate a 
pus termin pentru sulevarea şi eventuala pertractarea în 
merit a procesului pe, ziua de 8. Iunie 1920. a. tn. la
9 oare şi totodată a provocat părţile litigante, ca să se' 
prezinte în localul ei oficios (Strada Regala Nr. 33., 
uşa 11),• iar pe seama pârâtului Cornea Tamaş alui Iuon 
(Prundean) cu locul ubicaţiunei necunoscut, a numit ca 
curator pe advocatul Dr. Iulian Cârje cu domiciliul în 

•Făgăraş. 'i , /v;'. V ' . ' . • ' <-
Deci judecătoria provoacă pe. pârâtul, că în ziua 

şi locul sus indicat să se prezinte prin advocat, ca lă 
din cqntra îl- va prezenta curatorul acum numit. — 
Făgăraş, la 13 Martie 1920.\£>/\ Pandrca tn. p., jud.

Nr.-519— 1920. (1024) 1— 1

Publicatune de citare.
Judecatoria de ocol Făgaraş aduce la cunostinta ca in 

procesul intentat de reclamanta văd George Solomon 
Elena născ.-Trâmbitias in contra pârâţilor Ana Gavrila 

, Pop şi soţii pentru proprietatea a pus termin pentru 
sulevarea şi eventuala pertractare in merit a procesului 
pe ziua 22.-Junie a. m. 9 oarele, anul. 1920. şi totodata 
a provocat părţile litigante, câ sa te prezinte in localul 
ei oficial (Strada Becleanului Nr. 33.usia 11.)'iar pe sea
ma pârâtului Iuon Solomdn cu locul ubicaţiunei necuno
scut a numit ca carator pe advocatul Dr, Alfred Ludvig 
c» domicilinl in Fagaras,

Deci judecătoria provoaca pe pârâtul,'ca in. ziua, 
oare şi locul'sus indicat sa se prezinte sau in persoana 
sau cu advocat provăzut cu procura, la dincontră îl va 
reprezenta curatorul acum numit, rr  Fagaras, la 1. Mai 1920 
Dr. Pandrea m. p. judecător.

Nr. 580. 1920. v (1,380.) 1— 1-

< Judecătoria de ocol Mediaş. ■

Publicatiune.

Judecătoria de ocol Mediaş face conoscut, că .pentru 
anularea următorului, document, afirmativ perdut libel de 
depunere asupra 2400 cor. estradat de „Albina“ institut 
de credit şi economii filiala în Mediaş sub Nr, .1311/IÎI. 
Pag. 156 pe numele George şi Maria Roman la cererea 
lui George şi soţia Maria Roman economi din Saroşul- 
săsesc a pus procedura în curgere. Prin urmare somează 
pe detentdrul documentului ©mintit, că în decurs de un 
an dela ziua următoare înserarei de a 3-a data a acestei 
publicaţiuni în „Gazeta Oficială" sa prezintă judecătoriei 
documentul, căci în caz contrar la înoita cerere a peten
tului judecătoria îl va declara de anulat: — Mediaş, ia 
8 Maiu 1920. Daniel Graeser m. p., judecător şef.

Nr. 2322—919. (1352) 1—3

Judecătoria de ocol Huedin.

Publicatiune.
Judecătoria de ocol Huedin face cunoscut, că 

pentru anularea următorului document, afirmativ pierdut: 
„Reves“ eliberat de „Vlădeasa“ institut de credit eco
nomii societate pe acţii în Huedin la 7 juliu 1919, sub 
Nrul 3. f. despre 1920 coroane primite spre, stampilare 
pe numele Ciota Ioan , lui Indrei din Rogojel (Havas- 
Rogoz), la cererea numituiuii s’ a pus procedura în cur
gere. Prin urmare provoacă posorul acestui document 
că în, termin de un an socotit dela, ziua inserării a 3 3 1 
a- acestei publicări iri Gazete Oficială să prezinte jude
cătoriei documentul, căci în caz contrar judecătoria 1 a f  
înoita cerere a petentului îl va declara de anulat. 
Huedin, la 6 Martie 1920. Dr. Popescu m. p.. consil 
la Curtea de apel. Pk. 857— 1920. (725) 1—2

' , Judecătoria de ocol Sebeşul-săsesc.

, Publicare de citajie.
, , Judecătoria de ocol. Sebeşul-săsesc publică, că 

procesul intentat de reclamantul Savu. George 1. Georgf 
din Pianul-de-jos contra pârâtului Savu Cioran 1. Simio' 
pentru 3000 cor. capital şi acc. a fîxat termin de per 
tractâre pe ziua de 16. Iunie 9 ore st. n. 192!0 în biroi 
judecătoriei, iar pentru pârâtul Savu Cioran lui Simic 
cu domiciul necunoscut a numit ca curator pe Dr. Strei' 
feld Erilc advocat în Sebeşul-săsesc.
; : , Judecătoria provoacă pe pârât, ca ' la terminul i- 
pertractare susnumit să se prezinte în persoană si 
prjn mandatar, care'este‘ îndreptăţit şi legitimat 
reprezinte,^căci în caz contrar va proceda în locul 
curatorul numit. —  Sebeşul-săsesc, la 2. Aprilie 192 
Dr. Lazar m. p.,; judacător. . ,

P. 339—1920. , (1203) I

Tribunalul Sibiiu. ,f( ..

Publicatiune. .
Tribunalul Sibiiu aduce la cunoştinta, că. în ^

cereii înaintată din partea lui Rosa Streifeld născ, Zerdes

Iocuitoara în Sebeşul săsesc pe baza §-lui 733 al art. de 
lege I. din anul 1911. a introdus în ziua de azi proceduri 
pentru decretarea de mort a lui Robert Steifeld a rnur['
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moarte de erou la 11 Septemvrie 1911. în lupta dela 
Mikulajav lăngă comuna Herbacze, fost locuitor in 
comuna Sebesul-săsesc, şi anumit de curator pe seama 
dispărutului pe Dr. Joan Bordan locuitor în Sibiiu.

' Tribunalul; provoacă pe dispărutul şi toţi aceia, 
cari au cunoştinţa, ca dispărutul încă trăieşte, să încu*. 
noştinţeze despre faptul aceasta judecătorie sau curatorul, 
totodată să comunice şi datele acelea din cari sa poate 
constata faptul, că dispărutul trăieşte încă, pentrucă 
la (caz contrar judecătoria Pupă trecerea de trei-luni dela 
publicarea acestei publicaţiuni a 4 treioare în „Gazeta 
Oficială** îl va decreta de mort pe” cale judecătorească.
— Sibiiu, la 11 Februarie î 920. Dr. Caro! Miiller m. p., 

Nr. 1725/2— 1919. (652) 1—3.

Publicaţiune.

Tribunalul Sibiiu aduce Ia cunoştinţa, că în urma, 
cererii, înaintate din partea lui Graboyean Alexandrina 
născ. Zenora locuitor în Sibişel pe baza §-iui 733. al1 
art. de lege I. din anul 1911. ,a întrodus în ziua de. azi 
procedura pentru adeverirea cazului; îde moarte a 3ni 
Grabovean Aron fost locuitor în comuna Sibişel, care a 
murit moarte de erou Ia 21 Octomvrie 1915 în transei:! 
ce se afla la est de Baranovicr cu scazia unui atac din 
partea ruşilor, pe seama dispărutului numeşte ca repre
zentant pe Dr. Joan Graser advocat, locuitor ; în Sibiiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceta, 
cari au cunoştinţă, că dispărutul inca trăieşte, să încn- 
noştinţeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
totodată să comunice şi datele acelea din cari se poaîe 
constata faptul acela, că dispărutul trăieşte încă, pentrucă : 
la caz contrar judecătoria după' trecerea 3 luni dela' j 
publicarea acestei publicaţiuni a treiaoara în „Gazeta. 
Oficială*1 îl va decreta de mort pe cale judecătorească.
— Sibiiu, la 24 Februarie 1920. Dr. Carol Miiller m. p., 
ama. la curtea de apel.

Nr. J976/2— 1919. (653) 1— 2

Publicaţiune.

Tribunalul Sibiiu în urma cercii a Eva iui Nechifor 
Dregiciu r născ Hanea locuitoare în comuna Slimnic re
prezentată prin advocatul Dr. Pornpiliu Isacu în Sibiiu. 
pe baza §-lui 77. al art. de lege XXXI. di amil 1894 
invită pe Nechifor Dregiciu fost locuitor !n comuna Siim- 
nic că în termin de un. an dela ziua următoare a pub
licării a duoara a cestei publicaţiuni în Gazeta Oficială 
să restituie convietuiera, bazată pe casatoria încheiată 
înaintea matriculant ului de stat în ziua de 10 Februarie 
1900.' cu soţia Eva lui Nechifor Dregiciu născ. Hanea 
pentrucă la caz contrar în urma cererii petentului tribun- 
aaîul va decide referitor la desfacerea căsătoriei.

Totodată invită pe susnumitul, ca să aducă' la 
cunoştinţa tribunalului dornici^!, său, pentrucă la caz 
contrar în procesul de divorţ, care se va porni, fără a 
mai primi alta' citaţiuna va fi reprezânt prin coratorul 
de acum numit, Dr. Juliu Ziegler adv. şi locuitor în Sibiiu.
—  Sibiiu, la 2. Februarie 1920. Dr. Carol Miiller m. p., 

Nr. 124— 1920., ____  (531) 1—2

/ Publicaţiune de citare.

Tribunalul Sibiiului aduce la cunoştinţă, că în pro
cesul intentat de reclamanta Susanna Rotariu contra 
pârâtului Petru Dascăl pentru despărţire de căsătorie a 
pus termen pentru pertractarea verbală şi cită părţile 

^ în 28. Iunie 1920 la era 8 a. m. să se presinte în 
. localul ei oficios strada Schewis 3/a 1. et. uşa 43, tot
deodată pentru pârâtul Petru Dascăl, fost locuitor din

Slfmnic, care se află în loc necunoscut, a numit cb 
curator pe Dr? Francisc Verzar advocat şi locuitor în 
Sibiiu.

Tribunalul provoacă pe pârâtul, că' în ziua şi !s 
oara numită să se presinte cu advocat provăzut cu pro
cură, pentrucă în caz .contrar va proceda curatorul în 
locul ei. —•...Sibiiu, la 24.' Februarie 1920. Dr. Carol. 
Muller ml p., preşedinte \de senat. 

ţfr. P.112—1920. V ' (1092) 1 — 1

< -Publicare de citaţie.

Tribunalul din Sibiiu comunică • câ solia lui' loatî 
Schieb născ. Vogt Maria părătoare contră Schieb • Ioan 
a pus'procedura în curgere şi pentru pertractarea, ver
bală a fixat ziua de 13 Noemvrie 1920 -Ia oarele 9 a.m. 
şi provoacă pe înpricinaţii, că pe ziua şi oaresusnu- 
mită să se prezinte în localul oficios, (Strada Schewis 

'.Nr.' 3, etej I, uşa 43), totodată pentru Schieb. Juon fost 
locuitor în Brad (Fenyofalva), căruia locuinţa e Recu
noscută, denumeşte de curator pe Dr. Klrchgatter Ludwig 
advocat în Sibiiu. '

. Judecătoria provoacă, pe pârâtul, că în ziua şi oara 
susnumită să' şe ; prezinte personal sau prin advocat 
plenipofenţiat, că în caz contrar curatorul îl va prezenta. 
—■ Sibiiu, la /30. 'Martie 1920. Dr. Carol Miiller m. p.r 
consilier îa curtea de apel.

P. 376— 1920. / (1258)1—3

Publicaţiune.

Tribunalul; Sibiiu aduce la cunoştintâ, că în urma' 
cererii, înaintate din partea lui Lupu Maria născ. Mateiu 
locuitor în Lamâ'ny pe baza §-Iui 733. al art de lege L 
din anul 1911. a întrodus în ziua de azi procedura pentra 
adeverirea, cazului de moarte a /lui Lupii Danii fost 
locuitor îa comuna Lomăny care a căzut lăngă Lemberg: 
Ia atacul nereuşit făcut in, contra poziţiilor rusesţi pe la 
finea lunei Septemvrie 1914. pe seama dispărutului nu
meşte ca reprezentant pe Dr. Vilhelm Bruckner advocaV 
locuitpr în Sibiiu. ; , ; ^

Tribunalul provocacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă că dispărutul, încă treieşte să încu- 
hostinfeze despre faptul acesta judecătoria sau curator 
totodată să comunice, şi datele .acelea din care să poate • 
constata faptul, acela, că dispărutul - trăieşte încă, pentra 
ca la caz; Contrar judecătoria după trecerea 3 luni dela 
publicarea acestei publicaţiuni a treiaoara în „Gazeta 

' Oficială" il va decreta de mort pe' cale iudecâtoriască. 
—, Sibiiu, la / ll Februarie 3920. Dr. Carol Muller rii; p»; 
cons. la curtea de apel. ; ' ; 1

Nr. 1976/2— 1919. - (654) 1- 3-

Tribunalul Cluj. ■ '

’/,'•• - ■: Citaţie. ^ ' : '..

In urma actiunei actorului Weress Kelemân repr, 
de către Dr. Aurel Isacu advocat iri Cluj in contra para
tei Kont Pâulina căsătorită Weress Kelemen fosta locui
toare in Becicherecul Mare (Nagybecskerek) care de 
prezent locuieşte in joc necunoscut, pentru desfacerea 
căsătoriei se invita incta a se infatisa Ia .desbaterea in 
merit, care sa va tine la 2 Julie 1920. ora ,9. â. m. la. 
tribunalul susnumit (Calea Dorobanţilor, palatul , justitieî'; 
etajul I. usa 94.) prin advocat, Ia din contra, va suferi 
urmările legale, prevăzute in Pc.,- Totodata se face cu
noscut acestuia ca pe seama lui s-a denumit de curator 
si până atunci Dr. Pompei Farcasi advocat in Cluj. — Cluj»
17. Mai • 1920. Dr. T. Popescu m. p. judecătorie.

Nr, 3504/19/1918. . , (1335 1— 3 /



6 GAZETA OFICIALA No. 12

■S V i
Tribunalul Braşov.

; / PubHcaţiune. /
Tribunalul Braşov aduce la cunoştinţă generală,"că 

sri urma cereri înaintate din -.partea Rozei Ştefan Brassai 
născ. Sebestyen în  baza §-ujui 748 al legii I. din anul 
1911 cu ziua de azi a început procedura pentru consta
tarea morii iui Ştefan Brassai, fost locuitor în Kopecz, 
(jud. Treiscaune) care afirmativ a murit în Pasa (lângă 
Petrograd) Rusia In 6 Martie 1917 la Spital în pneumoniă. 
gi deleagă' d 3 cu'ator al absentului pe advocatul Dr. 
Alfred Tontsch In Braşov.

Tribunalul invită pe dispărutul şi pe toti a ceia, 
cari au cunoş'intă. că d spă;utui ar ii în viată să încu- 
noştiinteze despre aceasta tribunalul sau pe cura orui iui 
totodată să comunice şi datele, din care s ar puiea sta
bili, că dispărutul e în viată, cunoscând că în caz contrar 
Mbunalai după expirarea celor trei luni socotită dela 
siua, ce a urmat inserării a treia în Gazeta Oficială cari 
rezultatului procedurii de preluare va pronunţa pe cale 
Judecătorească faptul morţii. — Braşov, la 24 Martie 
1920. Dr. Petra Metes m. p., preşedinte.

Nr. civ. .791-1920. _ _  (814) 1-1

Pubiicatiune.
Tribunalul Braşov aduce la cunoştinţă generală, că 

în urma cererei înaintate din partea Barbarei Gsorge 
Vancsa nă$c. Bendo în baza §  ului 748 ai legii I. din 
anul 1911 cu ziua" de -azi a început procedura pentru 
constatarea morţii lui Gsorge -Vancsa, fost locuitor în 
Tăflăngeni (judeţul Braşov), care afirmativ a murit în 
26, August 1914 în frontul rusesc în Galijia şi deleagă 
de curator al absentului pe advocatul Dr. Ignatz Weiss 
domiciliat în Braşov. i

Tribunalul invită pa - dispărutul şi pe foti a ceia. 
cari au cunoştinţă, că dispărutul ar fi în viată să încu- 
noştiinteze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui 
toiod ită să comunică şi da;ele, din care s-ar putea 
stabili, că dispărutul e în viată, cunoscând că în caz 
contrar tribunalul după expirarea alor trei luni socotită 
deîa ziua. ce a urmat înserării a treia. în Gazeta Oficială ; 
cari rezultatului procedurii de preluare va pronunţa pe 
ca/e judecătorească faptul morjii. — Braşov, la 18. Martie 
1S20. Dr. Petru Metes m. p., preşedinte.

Nr. civ. 839 1920. (815) 1—1

' Tribur.alul Alba-Iulia

Pubiicatiune. '
Tribunalul Alba-Iulia aduce la cunoştinţă gene

rala, că in urma cererei inăintate din partea şotiei 
lui Vasilie Stanca lui Simion născ. Mărie Breaz, 
locuitor in .Mihalţ pe baz« punctului 3 a §-lui 733 
a art.. de lege I, din anul 1911 cu ziua de azi a 
inceput procedura pentru constatarea, morţii lui 
Vasilie Stanca lui Simion fost locuitor in Mihalţ, 
care afirmativ a murit in 15 Martie 1915 pe câmpul 
de luptă in luptele dela Galijia şi deleagă de curator 
at absentului pe Dr. Zaharie Muntean advocat in 
Alba-Iulia.

Tribunalul somează pe numitul dispărut şi pe 
•<o(i aceia, cari au cunoştinţă, că dispărutul ar fi 
incă in viată, să incunoştm{eze tribunalul sau pe 
curatorul cauzei şi totodată să comunice şi datele, 
din cari s’ar putea stabili, că dispărutul ar fi in viată, 
penîrucă in caz contrar tribunalul după espirarea 
terminului de un an conform §-lui 748 a proc. civila 
de trei luni de'a ziua ca urmează inserării a treia 
in „Gazeta Oficială", conform resultatului procedurii 
de probare dispărutul, pe cale judecătorească vă fi 
declarat de mort. — Alba-Iulia, la 16 Februarie 1920. 
Dr. Rubin Patilia m. p. judecător.

Nr. 212/2-1920. (671) 1-1

Pubiicatiune.

Tribunalul Alba-Iulia aduce Ia cunostinta ge
nerala, ca in urma cererei înaintate din partea 
soţiei. lui Ioan Crisan nasc Timâr locuitoare in 
Bagau pa baza punctului 3-a §-lui 733 a artic: de 
lege' 1. din anul 19M — cu ziua de azi a inceput 
procedura pentru constatarea morţii lui Ioan Crisan. 
fost locuitor in Bagau, care afimativ ca soldat in 
armata austro ungara la regimentul Nr. 50 Batalionul
4, compania 16 in luna Noemvrie 1914 in luptele 
din Serbia în aprori^rea oraşului Valjevo a murii 
si deleaga de curator al absentului pe Dr. Camil 
Velic, advocat in Âiba-luîia.

Tribunalul someaza pe numitul dispărut si pe 
toti aceia, cari au cunoştinţa, ca dispărutul ar fi 
inca in viata se inconostinteze tribunalul sau pe 
curatorul causei si totodata se comunice şi datele 
din care sar putea stabili ca dispărutul ar fi in viata 
perftrti ca in caz contrar tribunalul dupa espirarea 
terminului — conform §-lui 748 a proc. civila de 
trei luni deia ziua ce urmeaza inserării a treia in 
Gazeta-Oficiaia — conform resultatului procedurii de 
probare dispărutul pe cale judecătoreasca va fi. 
decisriar da mort. — Alba-Iulia, la 29 Ianuarie 1920. 
Dr. Petitia, m. p., judecător. (656) 1-—I

Pubiicatiune.

Tribunalul Alba'Iulia aduce Ia cunostinta ge
nerala, ca in urma cererei inaintate din partea 
soţiei lui Petru Moşneag nasc. H^gar ldcuitoare 
in, Oarda de sus pe baza punctului 3 §-lui 733 
a artic. de lege I. din anul 1911. cu ziua de azi a  
incepuf prpeedura pentru constatarea morţii Iul 
Petru Moşneag, fost locuitor in Oarda de sus, care 
afirmativ s’a departat ca soldat pe câmpul de lupta 
in noaptea de 24-spre 25 Octomvrie 1914 langa satul 
Lascy Mirevana a primit rana la cap in urma căreia 
in 25 Octomvrie 1914 a si murit. Totodata deleaga 
de curator al absentului pe Dr. Athanasiu Mirza 
adv, in Alba-Iulia.

Tribunalul someaza pe numitul dispărut si pe 
toti aceia, cari au cunostinta, ca dispărutul ar fi inca 
in vieata se incunostinteze tribunalaul sau pe 
curatorul cauzei şi totodata se cominice si datele 
din care "sar putea stabili ca dispărutul ar fi in viata 
pentru ca in caz contrar tribunalul dupa espirarea 
terminului — conform §-ului 748 a proc. civila de 
trei luni deîa ziua ce urmeaza inserării a treia in 
Gazeta’Oficiala— conform resultatului procedurii de 
probare dispărutul pe cale judecătoreasca va fi 
declarata de mort. — Alba-Iulia Ia 29 Ianuarie 1920. 
Dr. Patitia m, p., judecător. (612) 1—L

Pubiicatiune.5

Tribunalul Alba-Iulia aduce Ia cunostiinta ge
nerala ca in urma cererea înaintata din partea, 
soţiei lui Vitenti Hogmann Mase: Totoian locuitore 
in Alba’Iulia pe baza1 punctului 3-a §-ului 733. a. 
artic. de lege I. din anul 1911 cu ziua de azi a 
inceput procedura pentru constatarea morţii Iul 
Vitentiu Hogmann fost locuitor in Alba-Iulia care 
afirmativ sa departat şi dispărut ca soldat in bata
lionul /Il-a. regimentului Nr. 50 in decursul lunei 
Septemvrie 1914 in’ primele lupte date in Galitia 
a murit si deleaga de curator al absentului pe 
Dr. Athanasiu Mirza advocat din Alba"Iulia.



Tribunalul someaza pe numitul dispărut si pe 
îoti aceia cari au~ cunostiinja ca dispărutul ar fi 

a Inca in viata se incunosiiinteze tribunalul sau pe
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curatorul cauzei si totodata se comunice si datele 
din care sar putea stabili ca dispărutul ar fi in viata 
pentru,ca in caz contrar tribunalul dupa espirarea 

. terminului de un an deia ziua ce urmeaza inserării 
a treia, in, Gazeta-Ofiziala — conform resultatului 
procedurii de probare—  dispărutul pe cale jude
cătoreasca va fi declarat de mori. — Alba-Iulia la
29 Ianuarie 1920. Dr. Patitia m. p., jiid. (613) 1—1

Publicaţie.. de citare
^•Tribunalul Alba-Julia că in, procesul de divorţ a 

■«•reclamantei',: Julia Szabo mar. Desideriu Z5ln domiciliata 
,-in Aiud -contra pârâtului Desideriu Zoln cu domiciliul 

neconuscut pentru constituirea procesului şi desbatere 
asupra fondului a defipt termen şi]-a somat părţile ca în 

luna: da 24: Junie 1920. oarele 9. a. in. să se prezinte 
/■■în. localul oficios a.tribunalului Strada Generalul Berhelot 
' Nr. 1. etaiul I. Nr, camerei 51.şi totodată/, pentru pârât 

al a cărui domiciliul este neimoscut, a numit-de currator 
.pe advocatul Dr. Lazar Baruch. domiciliat în Alba-Julia.

Somează tribunalul pe. pârâtul că la ziua şi oara
■ fixată să se prezinte prin advocat îndreptăţit şi legitimat, 

prin procură, câci în caz contrar va proceda în locul lui 
-. curatorul numit. —  Alba-Iulia, 15. Aprilie 1920. D r. 

Frolich m. o. pres. de senat.

•Nr, C. 229./8. 1919. (1372) 1— 1.

Publicatiune.

Tribunalul Alba-Iulia aduce la cunoştinţă gene
rală, câ in urma cererei inăintate din partea Paras- 

, >-chivei Petric mar. Marculet, locuitor in Craciunelul
- de jos pe baza punctului I, a §-lui 733 a artic- de 

lege I din anul 1911 cu ziua de azi a început pro
cedura pentru constatarea morfcii lui Nicolae Mar
culet, fost locuitor in Craciunelul de jos, care afir-

- mativ a decedat in America,, in anul 1917 şi 
-deleagă de curator el absentului pe Dr. Zaharie
■ Muntean advocat in Alba-Julia- '

Tribunalul somează.pe numitul dispărut şi pe 
' ioîi aceia, cari au cunoştin{ă, că dispărutul ar ti 

incă in viată, se incunoştiinteze tribunalul sau pe 
curatorul cauzei şi totodată se comunice şi datele' 
•din cari sar putea stabili, că dispărutul ar.fi in viată, 
pentrucă in caz contrar tribunalul după espirarea 
terminului de un an dela ziua ce urmează inserarea 
a treia in Gazeta oficială, conform resultatului pro
cedurii de probare dispărutul, pe cale judecătorească 
va fi declarat de mort. — Alba-Iulia, la 5 Februarie 

. 1920. Dr, Rubin Patitia m- p. judecător.

Nr- P. 90/2-1920. ____ (577) 1-1

Publicatiune.
Tribunalul ̂ Alba-Iulia aduce la cunosiiinfa generală, 

că în urma cererei înaintate din partea Soţiei 1.Nicolae Vezan 
născ. Popa locuitor în Păuca pe baza punctului 1 a 
•§-ului 73b. a. art. de lege I./din anul 1911 cu ziua de 
azi a început procedura pentru constatarea morţii lui 
Ioan Rotar fost locuitor în Presaca de pe Secas, care
- afirmativ sa depărtat înainte cu 50 ani din comuna 
Presaca sa susţine, că în România vechiul regat iar de 
atunci sa perdut ori-ce scire' despre numitul şi deleagă 
de curator al absentului pe' Dr. Lâzâr Baruch advocat 
-din Alba-Iulia.

Tribunalul somează pe numitul dispărut §i pe toti
- aceia, cari'au cunoştiintă,. că dispărutul ar fi incă în

viată, să incunoştiinteze tribunalul sau pe curatorul 
cauzei şi totodată să comunice şi datele din care sar 
putea stabili, câ dispărutul ar fi în viată, pentrucă în 
caz contrar tribunalul după espirarea terminului de un 
an dela ziua ce urmeaza inserării a treia în Gazeta 
Oficială — conform resultatului procedurii de probare — 
dispărutul pe cale judecătoreasca va fi declarat de mort.
— Alba-iuiia, la 29 Ianuarie 1920. Dr. Patitia m. p.. 
judecător. ' ' ,

-.Nr. P. 326/2-1919. / • ; (650) 1—£

Publicatiune.
Tribunalul Alba-Itilia aduce la cunoştinţa generală, 

că în urma cererei înaintate din partea sofiei lui Francisc 
Halmâgyi născ. Kafa Solymosi locuitoare în Nagymedves 
pe baza punctului 3.-a §-lui 733. a artic. de lege I. din 
anul 1911. cu ziua de azi a început procedura, pentru 

- constatarea morţii lui Francisc Halmâgyi fost locuitor In 
Nagymedves, care afirmativ s’a departat, a murit în 27 - 
August 1914 pe câmpul de-luptă din Galica şi deleaga 
da curator al absentului pe Dr. Zaharie Muntean advocat 
.în Alba-Iulia.

Tribunalul somează pe numitul dispărut şi pe toti 
aceia, cari au cunoştinţa câ dispărutul ar fi încă în 
viata, se încunoştinteze tribunalul sau pe curatorul cauzei 
gi totodată se comunice gi datele din cari s’ar putea 
stabili, că dispărutul ar fi în viata, pentru că în caz 
contrar tribunalul după espirarea terminului de un an. 
dela ziua ce urmeaza înserării a treia în „Gazeta Oficială"
— conform resultatului procedurii de probare — dis
părutul, pe cale judecătoreasca va fi declarat de mort.
— Alba-Iulia, Ia 31 Ianuarie 1920. Dr. Rubin Patitia
m. p„ judecător. /

Nr. P. 3/2-1920. ., (659) 1—1

Tribujialuilhaşfălăa ,

Apel.
Tribunalul din lbaşfălău publică, ca la cererea lui 

Sara Wagner mar, Seiler locuitoare in comuna Laslea 
aşeze pe baza §-lui 736 şi respective §-lui 748, legea I 
din anul 1911 in ziua de azi a indicat procedura pentru 
constatarea de moartea a Iui George Seiler Ţhomas fost 
domiciliat in comuna Laslea-sasesc (Szâszszentlâszlâ) care 
afirmative ar fi murit in 12 Februarie 1915 in lupta deja 
Tarswea lângă Rozsenka in Galitia şi numeşte pe,;seama 
Iui de curator pe advocatul Dr. Aibert Gross din lbaşfălău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe to{i acea, 
care au cunoştinţă despre viată dispărutului să avizez 
Tribunalul sau curatorul şi totodată datele acelea din 
care sa poate constata viiaîă dispărutului, pentrucă in 
cazul contrar Tribunalul Ia 3 luni după publicarea apelului 
acestuia de trei ori in „Gazeta Oficială" 1 va declara pe 
dispărutul de mort. — lbaşfălău, la 23 Februarie 1920. 
Dr. Bocskor m. p. judecător.

Nr. P. 321-1920. . (753). 1—1

Publicatiune.

Tribunalul Ibaşfalău aduce Ia cunştinţă că în pro* 
.cesul intentat de reclamanta Maria Orendi contra pârâ
tului Ioan Theil pentru divorţ a fixat termen de consti
tuire a procesului şi cită părţile că în 16. Junie 1920. 
la ora 8 a. m. să se presinte în localul ei oficios (strada 
Rafael No. 1. II, et. uşa 36.) totdeodată pentru părătul 
Ioan Theil. care se află în Ioc necunoscut a numit ca 
curator pe Dr. Aibert Gross advocat şi locuitor în Ibaş- 
falău. ‘ 1 . ’

Tribunalul provoacă pe părătul, că în ziua şi Ia ora 
numită să se presinte cu advocat provăzut cu procura, 
pentrucă în cas contrar va proceda curatorul în locul ei. 
Ibaşfalău la 25. Martie 1920. Dr. Bocscor m. p. judecător, j 

Mr. P. 466/1920. (1025) 1— 1.
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Tribunalul Satmăr.

PubHcaţiune.

Tribunalul Sătmar publică, ca in urma cererei 
Înaintate din partea soţiei, lui Alesandru Duraban, domici
liată in : Odorău; in ‘baza alineatu prim al §-lui 748.; 
art. 1 de lege I. ; din 191,1. cu ziua de azi a; pus in 
curgere procedura pentru constatarea faptului de moarte 
alui Alesandru Daraban fost locuitor in Orodăii, care 
afirmativ s’a inecat" in apa inotând cu cai in hotarul 
comunei Borozdinkovka, ţara Russia, la 21. Iulie 1916. 
şi a designat ca curator .pentru ^afirmative defunctul 
pe advocatul dr. Augustin Szilvâssy locuitor in Satu-Mare.

Tribunalul provoacă pe afirmative defunctul şi pe 
toţi aceia, cari au ştire despre aflarea in viaţă al afir
mative defunctului, * ca să încunoştinteze ■ tirbunalul' ori 
pe curatorul despre aflarea in viaţă, totodaiă să comunice 
toate datele, din cari se poate contata aflarea în viaţă 
a afirmative defunctului, căci "la caz contrar tribunalul 
după, espirarea a acelor trei luni, computate dela ziua, 
ce a urmat inserării a treia' oâră in „Gazeta Oficiala" a 
acestei publicaţiuni' 1’ va contata judecătoreşte faptul 
moartei afirmative defunctului. *>— Satu-Mare, la 26. 
Januărie, 1950. Ioan. Csopey m. p. pres de senat.

Nr„ P. 3340— 1919. ■" (399) 1—2

Tribunalul Deva

Edict.

Tribunalul Deva publică, că in urmă cererii 
inaintate de partea Anei Dragota mar. Demian Jon, 
domiciliat in Merişor in baza §-lui 748 a legii I din 
1911 cu ziua de azi a inceput procedura pentru 
stabilirea cazului de decis a lui Damian Jon, fost 
domiciliat in Merişor, carele in urma mai multor 
iupte de pe fronluJ galijian, inbolnăvindu-se a de
cedat la 28 Septemvrie 1914 in comuna Lostomoro- 
vane şi pentru absentul a dispus de curator pe 
Dr. Alpiu Almasescu advocat in Deva.

Tribunalul somează pe disparatul §i pre aceia 
cari au cunoştinţă, că decedatul ar fi in viaţă, să 
incunoştinleze despre aceasta tribunalul ori pe cu
ratorul şi des odată să comunice şi datele din cari 
s’ar putea stabili fiinţa in viată a decedatului, pen- 
irucă iri caz contrar tribunalul după espirarea a lor 
trei luni computate dela ziua, ce-a urinai inserarea 
a treia, care in Gazeta Oficială amăsurat resultatu
lui procedurii de; probare vă pronunţa judecătoreşte 
îaptul decesului. —  Deva,. la 4 Febhiarie 1920. — 
Muntean, ofic. suprem.

Nr. p. civ, 132-1920. . (534) 1-3

Hotărâre.

In baza cererii de a rse emite publicaţiune jude
cătorească pentru restabilirea convietuirei conjugale a 
petentului Kandziolka Stanislau domiciliat în Lupeni repre
zentat prin advocatul Dr. Eugen Tatar cu domiciliul Deva 
în contra Dr. Eugen Tatar cu domiciliul Deva în contra 
Eugeniei Bjelecim Kandziolka Stanislau care mai mult de 
un an e cu domiciliul necunoscut, tribunalul în virtutea 
lui 649 al legii I. din 1911. pentru soţul cu domiciiiul 
necunoscut numeşte de curator pe- advocatul Dr. Ulpiu 
Almasescu'cu domiciliul Deva, iar pe soţul cu domiciliul 
necunoscut îe chiama prin publicare ca:

a) să restabiliească cu soţul său convieţuirea con
jugală, bazată pe căsătoria celebrată la 17 Aprilie 1910

înaintea preotului bisericiei rom. cat. din Lupeni în ter
men de un an socotit dela a doua publicare în Gazeta1 
Oficială căci, la din contra va aduce hotarire definitivai 
asupra acţiunei de divorţ, b) să încunoştinţeze tribunalul’ 
despre domiciliul său, căci la din contra fără. a ‘mai fi. 
citat o va reprezenta curatorul' acum numit.

Tribunalul va afişa, publicaţiunea pe tabla pentru.’ 
publicaţiuni iar un esemplar din, acesta publicaţiune în- 
'mănuează petentului, că aceasta să o însereze de doua 
ori în Gazeta Oficială, iar numerii din jurnalele din cari 
s’a făcut publicarea, .să-i alatura la acţiunea de divorţ 
ce eventual o va înainta. —  Deva, la 27 Ianuarie 1920. 
Dr. V. Olaria m. p., preşedinte.

Nr. 93— 1920. . (1343) 1—2

' .Edict. ■

Tribunalul Deva anunţă că in procesul întentat de 
reclamanta Illyes Jozefa măr . Bohariu1 contra lui Szakacs 
Iuon şi acc. pentru sistarea coridomeniului fixat termen- 
pentru sulevarea procesului şi a somat părţilesă se înfe- 
ţiseze înaintea acestei magistraturi (Strada Regina Maria 
Palatul Justiţiei, etaj II, sala numărul 104) pe ziua de
7. Septemvrie 1920 dimineaţa la 9 ore numind totodată 
de curator pe seama lasamantului pârâtei Eva Purcselony 
măr. Sacaciu mort după'intentarea procesului „şi pe 
seama pârâtului Toma Illyes cu domiciliul necunoscut pe 
advocatul Dr. Andrei Fodor. cu domiciliul Haţeg.

Magistratura provoacă moştenitorii pârâtului că în 
ziua şi . oara susamintită să sâ înfăţişeze cu advocat 
autorizat, căci în caz contrar va fi reprezentat lasamantuî-
prin curator.-- Deva, la 18 Aprilie 1920. N. Calo
m. p., magistrat. 1 ■ ’

Nr. B. 616/7— 1919 civ. (1169) 1— î

i Publicare.
Tribunalul Tărgul-Murăş, publică ca în urma ce

rerii Anna Andenia: Ştefan Stancau domiciliant în comuna1 
Sângiorgul ,de pădure (ErdoszentgySrgy); în baza §-Iai 
735 p. 5. şi a §-lui 735 "a legii I. din anul 1911, cu zţua 
de azi a inceput procedură pentru statorirea caşului de 
moarte alui Ioan Antonia fost domiciliant în Sântj io guî 
de pădure (Erdoszentgyorgy) care ca soldat în luptele 
din carpati ce sau dat pemuntele „Beszkirek" îr 15 No~ 
vembrie anul 1914 a decedat şi pentru dispărutul a dis
pus de curator pe dr. Aurel Baciu, advocat în Ţârgul- 
Murăş.

Tribunalul somează pe dispărut şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă că dispărutul ar fi în viaţa,?să încunoş- 
tiinţeze despre aceasta tribunalul ori pe curator-şi toto
dată să comunice şi datele din oari s’ar putea stâtori câ 
dispărutul e în viaţă, pentrucă în caz contrar tribunalul : 
după espirarea unui an socotit dela ziua acestei publicări 
în Gazeta Oficială, contorm rezultatul procedurii de 
probare, dispărutul va fi declarat de mort pe cale judecă
torească. — Târgul-Mureş la 10 Februari 1920. Dr. Si
mion Buton, m.p.,-pres.

Pubiicatiune.

Tribunalul Targul-Mures publică că iri procesul ' 
reclamantei Berta Fall domiciliată in Reghin contra; 
părătului Carol Fodor domiciliant in Reghin pentru 
eveudesfacerea căsătorii şi acesorile pentru impăciuriea 
constituirea şi ocutual desbaterea de fond procesului, 
a defipt termin de infătisare pe ziua de 23 Junie 1920. 
st. n. la ora 9 a. m. înaintea tribunalului strada Juliu 
Maniu Nr. 1. etăj II. Nr. usa 70 care zi a citat părţile •
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litigante, totodată pentru pârâtul Carol Fodor cu locul 
ubicaţiunei necunoscut, , a numit câ ’curator pe Dr. Ioan 
Sirbu advocat locuitor in Tg-Mures.

Tribunalul provocă pe pârâtul Carol Fodor că in 
ziua şi ora sus indicată -să se presinte cu advocatul 
autorizat prin. procură ăci la caz contrariu va fi repra- 
sentat de curatorul numit. ;

. Tărgul-Mureş, Ia 29. Aprilie 1920. Dr. Simoii Butcan. 
m. p. pres. de senat cons. la curtea, de apel.

Nr. 1361/8 1919. (1373) 1— 1.
........... , ,  ........

Aviz.

Pentru liferarea lemnelor de foc în cvant de circa 
867 metri cubici pe anul 1920—1921, pe seama tribu
nalului judecătoriei' de ocol, procurature şi închisorii 
din Dej se va ţinea concurs • de licitaţie în ziua de 29 
Iunie 1920 la ora 10 a. m, în biroul prezidenţial (camera 
Nrul 1 etaj;) al tribunalului Dej. Aici pot fi văzute în 
fiecare zi, condiţiunile de liferare şi-formula de ofert, 
cari se pot comanda în câte un exemplar. — Dej, la
2 Iulie 1920. Dr: Ioan Cerecheş. prezidental tribunalului. 
/  Nrul. XIX. L. 2. 1920. pres. (1418) 1— 1

/ Edict de licitaţie.

Subsrisul; esmis al judecătoriei de ocol în sensul 
§-lui 102 al Art. de lege,LX; din anul 1881. prin acea 
se publică, că în urma decisiului din anul 1919. de sub 
Nr. Pk. 2781/1'al judecătoriei de ocol Turda efeptuinduse 
în anul 1919 Octomvrie 17 pentru suma de 2640 corone 
şi acc. ecsecutinea de escontentare în favorul lui Costan 
Sipos representat prin advocatul dr. Mauritiu Varfalvi- 
miscatoarele cuprinse si supra cuprinse cu acesta ocasiune 
şi preţuite în 17400 coroane şi anume cai si trăsuri 
ect. se vor vinde prin licitatie publică, 
j Deci în urma decisiului de sub Nr. Pk. 2781/2.1919 

al judecătoriei de ocol Turda pentru* încasarea preten- 
siunei de 2640 coroane si interesele de 5 procente a 
acesteia computate ; dela 3 Faurar 1919. si pentru spesele 
de 564 coroane, stabilite până astăzi se defige terminul 
de licitaţie ,pe 281 Iunie 1920 a. oarele 3 p. m. în 
oraşul Turda la casa executatului unde se va pleca dela 
prîmaria oraşului Turda. •

Pe aceasta licitatie cumpărătorii se invită cu acea 
observare, că mişcătoarele de sus în înţelesul Art. de 
lege LX. / din anul 1881. §§-ii 107 si 108 din partea 
celui mai mult promiţător au se fie plătiţe momentan în 
bani gata şi că in caz de lipsă ecestea mişcătoare se 
vor vinde şi sub preţul estimator. . ;

încât mişcătoarele lititânde le a cuprins ■ şi supra- 
cuprins âi alţii şi alţii şi aceştia si ău aquirat drept de 
escontentare asupra acestora; aceasta licitatie în înţelesul 
§-lui 120 al legei LX. din 1881. va efeptui şi 
în favorul lor. — Turda, la 29 Main 1920. Julia Topan 
ca esmis a judecătoriei de ocol. (1462) 1— 1

\ Edict de licita|iuae.

Primaria Comunală din Chintau in baza hotărîrei 
reprezentaţei comunala aduce la cunoştinţă publicului, 
că să ordonat edarea în arândă a cârciumei comunale' 
prirt licitaţiune publică cu durata de 3 ani. Termenul de 
licitaţiune >,să fixat pe ziua de in 27. Iunie 1920. la 3 
ore după miazit biroul secretar cercual in Chintau. Con
diţiunile de licitaţiune să afla si sunt afişate Ia Primăria 
din Chintau. — Chintau, la 1. Iunie 1920. Dumitra Plutea. 
primai comunal. : ’ ’ ^  '■ ■ . .

Nr. 415-1920. ,  - (1425) 1— 1

Publicaţie de licitaţie.

Subscrisul delegat; executor de judecătorie prin 
aceasta publică, că în urma decisului din anul 1819 de 
sub Nr. G. 5681 al judecătoriei de ocol Oradea-Mare 
efectuându-se pentru sumă de 1775' coroane şi acc. 
execuţiunea silită în favorul , lui Ludovic Vidor mişcă
toarele cuprinse şi preţuite' în’ 5145 coroane se ordona /  
licitaţia şi în valoare pretiiîsiunei supracuprinsătorilor, 
dacă aceştia au câştigat numai amanet legal. In urma x 
decisiunei susnumîte terminul licitaţiei se fixează pe 23 
Iunie 1920, la orele 4 după amiazî, în IocUinţa pârâtului 
în Oradea-Mare, Strada Kolozsvâri Nr. 101— 103, cu 
acesta ocasiune mobilele judecătoreşte cuprinse şi anume: 
maşină de scris şi altele se vor vinde celui mai mult,,, 
şi sub preţul estimător, fiind preţul de plătit momentan 
în bani gata. ■■ ■ - . 1 . . - , .

Se învită tot acesta, cari pretind vre un drept Ia 
însuficiare din preţul, dacă cuprinderea în favoarea lor ar 
fi fost mai marş, dar. aceasta nu se poate vedea din 
procesul verbal, să înainteze până la începutul licitaţiei 
la subscrisul delegat sau în scris sau să-l indice cu 
grai viu.

Terminul legal va fi socotit de ziua urmatoare după 
ziua fixării publicaţiei judecătoreşti. —  Oradea-mare, 
la 26 Maiu 1920. Valentin Bako, executor de judecătorie.

Nr." 155—920. vkj. ' (1417) 1-1

Licitare de lemne.

. . In ziua 'de 21 iUnie 1920 st. n. se. vor vinde în - 
biroul regiunei silvice din Bistriţa (jud. Bistriţa-Năsăud) 
prin licitare "publică CU oîerfeTncRise următoarele mate- 
riale lemnoase, esenţa brad şi molid şi anume :

Grapa I.

a) Tot lemnul de folosinţă psîirnat, la 62255 m3 
de pe o suprafaţă totala de 256'20 jughere catastrale, 
înclinată spre vafoa „Cimirgasa". (Secţiunea „A“. seria
II, comp. 8—9 parcelele 35—43 şi 4 5 j_~  ; ’

' ,b) Toate căzăturile, rupturile de vânt şi lemnele, 
tăiate în timpul războiului de pe teritoarele înclinate spre 
valea „Cucureasa", necuprinse în punctul premergător 
I/a) cu un volum aproximativ de 10,000 m3.

! : Teritoarele de esploatare de sub punctele I/a) şi
b) zac în cuprinsul comuneirCo.ina la depărtare cam de.
15 km. dela linia ferată Dorna-Vatra-Dornisoara.

V adiul este 100,000 (unasutămii) Lei. .
Transportul ‘lemnelor în plute se poate face pe 

afluenţii Teşna, Coşna ; şi Dorna a riului Bistriţă-aiirie.

Grupa II.

a) Tot lemnul de folosinţă estimat la 39,158 m3 
de pe o suprafaţă de 187*91 jug. cat. înclinată spre ! 
valea; „Coşna". (Secţiunea „A“, seria III, comp. 15 par
celele 38—;44j~ ; . ’ ' ' ■

, b) Toate căzăturile, rupturile de vânt şi lemnele 
tăiate în timpul războiului de pe teritoarele înclinate spre 
valea Coşna din seria III şi VI a SecţiUnei „A“ cu un 
volum aproximativ de 100,000 m3.

Teritoarele de sub punctele II, a) şi b) zac în 
cuprinsul comunei Coşna Ia depărtare cam de 14 klm.-ii 
dela linia ferată Dorna-Vatra-Dornişoara.

Vadiul este 100,000 (Unasutămii) Lei. .s
/ Transportul lemnelor în plute se poate facc'pc 

afluenţii Coşna şi Dorna a râului Bistri^a-aurie.
Ofertele se pot face pentru fiecare grupă de vin 

zare separat, sau pentru ^mbeleXprupe. -



Dela notarul public dr. Ferdlnand Bartha, Zălau.-
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Condiţiunile de licitare şi contract se pot vedea 
în biroul regiunei silvice din ’ Bistriţa, a ocolului silvic 
Rodna şi la cantonul de brigadiri' silvici din Teşna şi 
Coşna. Tot acolo, se pot obţinea gratuit formularul de 
oferte cu plicuri, iar , condiţiunile generale de licitare şi 
formular "de,,contract pentru suma de '40 coroane. — 
Bistriţa, la 21 Mai 1920. Regiunea silvica.

Nr, 1595—920 ad. . (1349) 1— 1

, Publicare de licitaţie.

Subscrisul esmis al judecătoriei de ocol Baia de 
Cris in basa §  102 art. 60 din legea, 1881. anunţ ca 
mobilele cuprinse şi anume: 548 metri de lemn de foc 
cu. ocasiunea execuţiei efeptuite in 16 -Martie 1910 iri 
urma decisului Nr. 1920. Pk. 413. şi cari sunt preţuite 
în suma.de 27400 Cor. pentru.pretenziunea capital de
10,000 Cor, interesele de 6o/°, din 31 Januarie 1920; 
şi taxa cambiala de 1.3 % , 469 Cor 64 fii. spese deja 
statorite.in favorul lui Engelstein Jacob reprezentat prin 
Dr. Hoflich Bela se vor vinde pe cale de liţitatie publca.

Pentru - efeptuirea licitaţiei pentru capital de 10,000 
cor. interesele de 6 o/o, din 31 Januarie 1920. şi 469 
cor. 63 fiii. spese deja statorite pe baza- decisului Nr.. 
1920. Pk. 413/1 dela judecatoria de ocol Baia de Cris 
şe defige ziua de 21 Junie 1920. la oarele 8. şi .9 di
mineaţa la faţa locului (in „Osaia şi Arsura“)in comuna 
Vatia de sus despre aceasta sa'avizeaza doritorii de a 
licita cu aceia ca mobilele amintite in baza § .1 08 . art. 
de lege -60 din 1881.' se vând pe lângă bani gata şi la 
caz de lipsă şi mâi lesne decât e preţul strigării. '

Întrucât mobilele ce sunt a se vinde şi alti lear fi 
supra cuprins,'ori cuprinse şi şi-au castigat drept execu- 
iional, licitaţia pe baza § 120 din art. 60 din 1881. să 
ordona şi in favorul acestora.—  Baia de . Cris la 29. 
Maiu 1920. O dam Grof esmis al judecătoriei.:

No. 1920. Pk. 413/2. ; ' (1377) 1— 1.

Judecătoria de ocol Arad. : 1

Estras din publicaţia de-licitaiie.

In favorul ®„Hermannstădter Allgemeine. Spar- 
kassa" contra • Doamnei Francisc Singer, născ. Gizela 
Salzberger (fosta. văd. Jacob Kohn) în urma propunerei 
de supralicitare a magistratului cărţii funduare în pri
vinţa la casa şi fondul pe teritorul oraşului Arad, strada 
Damjanich Nr. 7, pe teritoriul de competinţa a judecă
toriei de ocol Arad, înregistrat în cartea; funduară din 
Arad în Prot. Nr. 1021, rândul A-f-4, sub Nr. 1035, 
'licitaţia cea noua cu preţul de .strigure de 176,000 cpr. 
se fixează pe 10 Iulie 1920 lâ orele 4 a. m. în localul 
oficial al magistratului cărţii funduare, uşa Nr. 4 4 .— 
Imobilul, care va fi 'licitat, nu poate să fie vândut mai 
eftin, decât în preţul de "strigare. Licitanţii sunt, obligaţi 
a depune la delegatul ca cauţiune o suma de 10°/o a 
preţului, de strigare îh numărar sau în hârtie de valoare 
prevăzută în § 42 al legei LX., din 1881., socotită,cu 
curs de preţ. hotărât, sau a predă delegatului adeverinţa 
despre depunerea conţiunei la depozitul judecătoresc, 
precum şi a iscăli condiţiunile de licitaţie. (Art. 147,150, 
170 legei LX. din 1881., art. 21 legei XI. din 1908). 
Acel, care" a pus o promisiune mai mare, decât preţul 
de strigare, dacă nimeni nu vrea-să promită mai mult, 
este obligat a. complecta cauţiunea fixată după procentul 
preţului de strigare până Ia acelas procent al preţului 
promis de dânsul. (Art. 25 legei XII. din 1908). — 
Arad, la 26 Maiu 1920. Dr. Szell m. p., judecător de ocol.

Nr. 3698-920. ' (1516) 1-1

Publicare de citaţie.

Pentru lăsământul după Vasilie, Moldovan s’a pus 

termin de,pertractare pe ziua de 21 Iunie 1920 la 10 

oare în biroul meu (Zălau, strada Sz£chenyi Nr. 12) 

la care să se prezinte Roza Moldovan, soţia controloru

lui C. F. Unguri, locuitor în Budapesta (VI. strada Szent 

Lâszl6 Nr. 26, mezanin Nr. 3) şi G£za Lengyel, care a" 
fost la postul financiar din Timişoara şi moştenitorii, 

cari se află în loc necunoscut, pe baza legei XVI, § 54 

din 1894, cu .aceasta învit reflectanţii să se prezinte per

sonal sau prin mandatariu, care este îndreptăţit şi legi-, 

timat, sau cu referitoare acte, documente, căci în caz 

contrar; designatul tutor îi va reprezenta. — Zălau, la

20 Februarie 1920. Dr. Ferdinand Bartha, notar public.

' .'• •;■. ■ (564) 1— 1

..-,•« ...... ; : - , r •. v ?' ; f  pv:'-ţ

Anunţuri administrative.
Concurs.

Pe baza autorizatiunei dată prin ordinul Secre
tariatului General al Ministerului de Justiţiei Cluj, cu 
nr. 7853—1920, publicăm concurs pentru ocuparea 
posturilor vacante dela acest penitentiar «si anume: 
un ido st de intendent, unul de oficer cu alimentarea 
şi unul de conducător de cancelarie. Condiţiunile 
pentru ocupare sunt: in postul postul de intendent 
solicitatorul conform §  20 al II. din legea I din 
1883, trebue şi posede ceitificâtul de maturitate, 
atestatul examenului comptabilitâtei de stat şi o 
praxă penitenciară iar pentru celelalte două posturi 
trebue să aibă cel puţin atestat de maturitate iar 
cei cu examenul comptabililătei de stat sau absol
venţi de jură şi cu praxă vor fi mai preferaţi.

Pe lângă acestea solicitatorii vor depune actul 
de naştere, adele de mai sus pentru dovedirea 
acesfor capacităţi; certificat constatator pentru satis
facerea serviciului militar, moralitate cum şi acte 
deveditoare pentru cunoştiintă limbilor atât verbşl 
căt şi in scris, cunoşcăndu-şe câ limba română este 
obligatorie in ambele sense şi la perfecţie.

Acei care nu sunt in serviciu-de stat vor de
pune şi un certificat de starea lor sanitară. Acei 
care sunt deja funtionari vor trimite cererile lor prin 
şefii lor erarhici şi cu consimţământul lor.

Actele astfel formate şe vor inăinta acestei 
Direcţiuni, in termen de 30 zile socotite dela a treia 
publicare in această gazeta, da unde apoi le .vom 
inainta Ministrului de Justiţie cu avizul nostru- în
cadrarea se va face conform normelor de salarizare 
in vigoare şi comparativ cunoştiintelor fiecăruia, in 
urma hotârărei celor in drept. — Aiud, la’ 15 Maiu 
Î920. Neamtiu, director. < —

Nr. 294-1920. (1307) 1-1

Concurs.

Pentru întregirea următoarelor posturi ^.acante la 
administraţia judeţului Caraş-Severin. : f -

1. Primpretor. .
2. Notar Ia sedria orfanală.
3. Trei pretori. J N
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" Reflectanţii să-şi înainteze; cererile Subprefecturei 
Câras-Severin, având în : vedere prescrisele : ordinului 
circular al C. D. Res. Interne Nr. 17,584—-1919, în 15 
zile socotite dala apariţia concursului prezent în Gazeta 
Oficială întregite în regula cu aete cualîficative (§. 3. 
art. I. 1883) certificat de naştere, atestat medical despre - 
starea,sanitara, documentele întregului trecut dela ter
minarea studiilor şcolare, dovedind că a avut o purtare 
înesceptionabilă, document despre îndeplinirea dătorin- 
ţelor militare, atestat despre starea familiară şi declaraţie 
despre limbele ce vorbeşte. , "

Retribuţiile. împreunate cu aceste posturi sunt; con
form normelor din vigoare. — .Lugoj, la 27 Maiu 1920. 
Indescifrabil,.'subprefect.'
■ Nr. 5840— 1920 s. pref.. (1384) 1— 1

Concurs.

Penfru completarea postului vacant de-primpretor 
al plăsei Orăştie se publică concurs.

. Reflectanţii îşi vor înainta cererile instruite în regula 
cu actele cvalifîcative (§. 3. art; I 1883) certificat de 
naştere, certificat medical despre starea sanitara, docu
mentele întregului trecut dela terminarea studiilor şcolare, 
dovedind ca a avut o viaţa prealabila înesceptionabila, 
document despre' înplinirea datorinţelor militare/ atestat 
despre starea familiară şi una declaraţie despre limbile 
ce vorbeşte. ;.

. - Retributiunile -împreunate cu acest post sunt fixate 
în normele de vigoară. • . ,

. Cererile vor fi înaintate Prefecturei judeţului HuJ 
nedoâra până la 25 Iunie 1920. — Deva, Ia 28 Maiu 
1920. Indescifrabil, prefect. ; . ^

Nr. 1030-1920. pref. ; ; A ;  (1401) 1— 1

; .Concurs.

, ■ ■ Direcţiunea Băilor de stat din Ocna-Sibiului, pub
lică concurs: cu terminul până la 15 Iulie a. c. pentru 
urmatoarele posturi: 1 Administrator, 1 Contabil con
trolor; l'Cassar. \ ,

.Retribuţiunile sunt cele statorite în normele de 
salarizare a C. D. . ■

Pentru postul de administrator şi contabil să recere 
cualificaţia prescrisă în §  33 p. C,\ iar pentru postul de 
cassar cualificaţia dkTp. B. acelui § a normelor de 
salarizare a Consiliului Dirigent, contabilului şi admi
nistratorului îi se cere şi examen de comptabilitate.

Petiţiile instruate cu documentele de serviciu şi 
cualificaţie sunt â să adresa subscrisei direcţiuni.—  
Ocna-Sibiiului, la 29 Maiu 1920. Direcţiunea ■ Băilor. 
Dr. Ion Sturza director, V. Moşoiu administrator delegat. 

Nn 223-1020. (1400) 1— 1

' . Concurs.

Pentru întregirea postului de primpretore a plasei 
Iara*de-joş, devenind vacant postul de primpretor, se 
publică concurs. : ,

- Reflectanţii îşi vor inainta cererile . cătră prefectul 
judeţului Turdş-Arieş.i prevăzute c.u atestat despre purta
rea morală, şî despre serviciul de pănă acum îndeplinit 
asemenea <;u atestatul de. cualificaţiune conform §-lui 3 
a art. de lege din 1883. ţinând, în vedere dispoziţiunile 
ordinului secretarului general al Internelor apărut sub Nr. 
17584/920 în Gazeta*Oficială Nr. 75. până în 20, Iunie 
1920. inel. Ia oficiul meu. — Turda, la Mai 1920. Maio- 
rescu, m. p, subprefect 

Nr. 2469/920. 1 (1391) 1— 1

,. Concurs. ,: ■

Pentru întregirea postului de jurisconzult primjude- 
ţean vacvant la administraţia/judeţului Sătmar ' să publică 
concurs. . : ;■ ^

Reflectanţii să-si înainteze cererile Prefecturei jude
ţului Sătmar direct, sau întrucât concurentul e funcţionar 
de stat municipial, prin şeful serviciului, avâ în vedere 
prescrisele ordinului circular al C. D. Res. Interne Nr. 
17584—1919vîn 15 zile socotite dela apariţia concursu
lui prezent în regulă cu acte cualificative (§ 3 art. I. 
din 1883) certificat de naştere, atestas medical despre, 
starea sanitară,ducumentele întregului trecut dela ter
minarea studiilor şcolare, dovedind că a avut o purtare-, 
inescepţionabilă, document despre îndeplinirea datorinţelor 

„militare, atestat despre starea şi declaraţia despre limbele 
ce vorbeşte. ■ - ■. "
■ Retribuţiile împreunate cu acest post sunt conform 

normelor din vigoare. — Satu-Mare. 23. la Mai 1920. 
Dr. Barbul prefect :

Nr. 2256/1920. (1393) 1-1

■ ~ ."Concurs. ■■■

Public concurs pentru postul de subsecretar cercual 
în cercurile secretariate Vinţul de-sus, Citcerdea, Ciugudul- 
de-jos, Mahaciu şi Grindul-de-Arieş. '

, v Doritorii a concura îsi vor înainta cererile cu actele
■ necesare la subsemnatul pănă în 20 Junie 1920. Salarul 
este cel prevăzut în Decrete şi Ordonanţe, — Vinţul*de- 
sus, la 24. Maiu 1920. Corneu, primpretor, ;

Nr. 869/1920. (1392) 1

Concurs.
La spitalul judetan din Lugoj cu 1 Iulie a c. va de

veni vacant postul de medic primar Ia despartamentul 
de interne care e împreunat cu salarizare în clasa VIII.

/ Doritorii de a ocupa acest post să trimită rugarea 
subsemnatului cel mult pănă în 30 Iunie Ia care sa fie 
alaturat l)  Diploma î’n copie legalizata, 2) Estras de botez 
şi de cetatenie romană, 3) Atestat • medical cu fisico'şi 
psychice e pe deplin sănătos şi 4) Documente despre 1 
specializare în ale internelor. —  Lugoj, la I. Iunie 1920. 
Dr. Oîâriu, primmedic judetan.

Nr, 121/1920. (1409) 1— 1

Concurs.

La spitalul de stat din Timişoara sunt două posturi 
de medic secundariu de întregit.

Reflectanţii binevoiască a innainta cererile instruite 
cu copiile documentelor pănă în, 15 Junie a. c. subscri
sului. Postul e provizoriu pe durata de 1 an afară de 
vipt şi cuartir va beneficia de leafa statorită în Normativ. 
Timişoara, 31. Maiu 1920. Dr. Aurel Cândea, prim
medic director.

Nr. Pr. 32/1920-1 ; ; (1408) 1— 1

Registrul firmelor.r.
Tribunalul Oradea-Mare.

Petitia proprietarilor firmei „Friedmann şi Schwartz“ 
Juliu Vadâsz şi Marceli Rein din Oradea-Mare pentru 
înregistrarea firmei. '

Decis.
Tribunalul reg. aproabă cererea şi îndrumă pe 

conducătorul registrului firmelor să efeptuiască urma-
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toarele induceri în protocolul firmelor asociata volumul 
VII. pagina 122.

In rubrica I. să inducă numrul şi subunmărul curent 
a firmei.

In rubricia II. să inducă data şi numărul registrativ. 
a decisului prezent.

In rubrica III. să inducă textul firmei aşa „Vadâsz 
şi Rein“ ' .

Rubrica a IV-a să o lese goală.
Rubrica a V-a să o lese goală. ■ '
Rublika VH-a se inducă numerul archivei. v 

, In rublica VlII-a se recunoască inducerile prin iscă
litura proprie. Afară de; aceasta să inducă: firma vechie 
„Friedmann si Schwartz se strerge şi înregistrează firma 
nouă „Vadâsz şi Rein“. ■

Despre ingegistrarea aceasta petenţii pe lângă aclu- 
vtlafea estralui firmei se încunoştintază cu acea că 
traducandu se acesta în foaia oficială „Gazeta Oficială" 
care apare- în Cluj şi intro gazetă care apare în Oradea- 

: Mare şi să documenteze publicarea prin prezentarea nume- 
rilor respectivi a gazetelor, pentrucă judecătoria priveşte 
ca valabilă înregistrarea numai prin publicarea efeptultă 
şi îi face atenei în afacerile lor viitoara să semneze 
firma cu iseăliturile prezentate în forma indusă.

Şeful resortului' de comerţ al Consiluilui Dirigent, 
Direcţiunea financiară reg. din Oradea- Măre şi1 Camera 

. industrială şi comercială spre luare cunoştinţă se incunoş-
< tintază prin decisul 'prezent. — Oradea-M^re, la 17 

Februarie, 1920. Dr. Virănyi m. p., referentul firmelor, 
jud. la tribunal. i ■. i

401/3-1920. (1206), 1— 1

Anunţuri particulare»'

Publicaţiune.
■ Cătră Direcţiunea r. u. a Institutului de moşit în :ţ

i-Y Y ;Y';Y'V : Y '" Oradea-Mare.

La cursul de iarnă, care se va începe la 10 Oct. a. c. 
am onoare â insinua două eleve spre -inslruare, cu sti
pendii de stat în -suma de 360 cor. ş l anume: soţia lui 
Roth Ignaţ, născută Gross Bella pentru comuna Pâto- 
liaza şi soţia lui Ioan Drofh născută Maria Dombrovschi, 

' pentru comuna NagysikârldY , /  , " ■
Scrisorile ambelor lc transpun cu aceia rugare, 

ca prezentarea; elevelor şi primirea lor Ia curs să bine
voiţi | ami-o aduce; fără întârziere şi mie la cunoştinţă, 
ca să pot ordona trimiterea unui stipendiu de stat în 
suma de .180, coroane, deoarece celalalt stipendiu în 
suma de 180 coroane perceptoratul r. u. Ia ordinul meu 
din 9 Martie a. c. sub Nr. 2324 l’a predat înainte ono
ratei Direcţiuni, pentru instruarea elevei de moşit soţia 
lui Ştefan So6s şi întrucât aceasta elevă nu s’a prezen
tat la curs, la 20 Martie a. c. Nr. 5633, am rugat ono
rata Direcţiune ca acest stipendiu să-l depună deocam
dată.— Careiî-Mari, Ia 25 AugusJ 1918. Din îricr. sub
prefectului : Indescifrabil, notar suprem.

Nr. 16,643—1908. v ; (1396) 1— 1

, Publicaţiune.

Prefectura judeţului Odorheiu publică, că următo
rul document, respective biletul de identitate, model C), 
a iui Gheorghe Sibian primar al oraşului Odorheiu, dat 
de aceasta prefectură în 30 Iulie 1.919 sub Nr. 11, afir
mativ .s’ar fi pierdut. Se provoacă posesorul docum

tului sus descris, că în termin de 8 zile socotit dela 
publicarea acestei publicaţii în „Gazeta Oficială" să pre
zinte biletul de identitate acestei prefecturi, căci la caz 
contrar, după espirarea terminului’ indicat, prefectura 
va declara acest document de anulat, iar reclamantului 
i-se va elibera un nou biiet. — Odorheiu, la 12 Martie 
1920. Neatnţu, prefect. <

Nr. 256—920. (791) 1— 1

Publicaţiune. Y

Dela serviciul intendenţei diviziei 18-a în Sibiiu 
s’au pierdut foile de drum din seria D) cu Nr; 55,381, 
56,713, 56,737, 57,214, 57,237, 70,021, 70,040 şi 70,388, 
Aceste foi de drum se declar anulate şi ori unde se vor 
găsi, sunt’ de a se secvestra şi a anunţa diviziei,, iar 
prezentantul lor e obligat a se legitima despre prove
nienţa acestor foi de drum.

Toate autorităţile sunt învitate a proceda astfel. — 
Corpul VII Armată. General: Indescifrabil.

Nr. 12,278— 1920. ; (450) 1— 1

Publicaţiune. , Y :
Joia Ioan locuitor din Ceanul-deşert, jud. Turda, 

şi-a pierdut certificatul de prestaţie fără număr, dat de 
comisia medico-militară şi; publică anularea. (695) 1— 1

Publicaţiune.
Pierzând biletul de reformare liberat de comisia 9-a 

midico-militară din Arad cu Nr. 225 V. T. îl declar de 
nul in ' mâna ori cui s’ar găai. — Invalidul de război 
Vasile Popa, domiciliat în Bonteşti, jud, Arad. (805) 1—1

■; ..................... ........... ................. .... ..^

Anunţ.

Mi-s’a pierdut Caetul de studii de drept deliberat 
în anul 1913 de Universitatea din Cluj, să nulifică. —— 
Cluj, la 16 1unie 1920. Ioan Dancilă, student în drept.

Yy - Y ' ; Y'" • (1505) 1—3

• 'Aviz. ■: ■ •
- Să aduce la cunoştinţa tuiuror celor interesaţi, că 

ofertele înaintate la licitaţia de lemne ce; se va ţinea la
21 Iunie 1920 de sub Nr. 1650—920 şi 1595—920 se 
vor deschide Ia 10, oare a. m; — Bistriţa, la 6 Iunie 
1920. Directorul regional. (1479) 1— 1

, :Y,;. :Y  Y Y " ’ 'Invitare ,
-v .rv \ ' V  : la Y

; adunarea ordinară
a „Fraţilor Reiiner şl tovarăşi, fabrică de piele soc. pe 
acţii" la 30 Iunie, la orele 3 p. m. în biroul întreprin
dere! (Postâberek). 5

. Progranix -Y-.;.'.,

' 1) Raportul direcţiunei despre anul de gestiune 1919.
2) Raportul consiliului de supraveghere despre anul 

de gestiune 1919. Y , '
• 3) Cercetarea dărilor de seamă pentru anul 1919., 

stabilirea bilanţului şi înpărţirea profitului curaţi , 1
4) Absolvarea direcţiunei şi consiliului de supra

veghere din anul de gestiune 1919.
Y 5) Alegerea consiliului de supraveghere.

6) Eventuale propuneri.

Cluj. la 15. Iunie 1920.
[1315) l — l Direcţiunea.
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